A = tan(x + 45°) -1
B=C0tx-1

33.

olarak verilmektedir.
Buna gore
A.B
garpiminin sonucu agagidakilerden hangisine esittir?
1
A3

B)1

C)% D)2

5
E)E

34. Asagidaki ikizkenar dik dggenin igine iki farkli kare Gizilmis
ve daha sonra bu kareler iki farkh renkle boyanmugtir.

Uggenin igindeki U¢ beyaz dik Giggenin alanlar top-
lami 21 birimkare olduguna gore, Iki karenin alanlari

V7 /4  hwemaikiesi

35. Aralarinda 40° agi bulunan biri 7, digeri 4 cm boyunda
iki ince gubuk agagidaki gibi verilmigtir.

# kesigim ks\au‘
9o ik 4 br 1or|g-q'\|

doire alonidi~ 3

4. %Z,:L'“'

Buna gére, Ikisinin birlikte taradigi osak bdlgenin
ag birimlaredir? Al
A) 4 B) 6r C)8x D)10z B2z

36. Sekil 1'de ABC iiggeni ile verilen kartonun 6n yuza kirmizi,
arka yGzQ yesildir.

et
Y 1" aake)

o
A(A8C) =S4

Sekil 1 Sekil 2

Bu karton [BC] kenarina paralel olan [DE] boyunca kat-
landiginda kagidin A kosesi ile tggenin agirhik merkezi

RS ’ olan G noktasi gakigmaktadir.

Sekil 2'deki yesll licgenin alam 6 birimkare olduguna

gorekirmizi boyali bolgenin alam kag birimkaredir?
B) 39 C) 36 D) 33 E) 30

toplami kag birimkaredir? o‘c“_(z" b)zz So«z:l_
B) 34 C)33 D)3 E) 31
AYT 2 Matematik Testi nsi
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37. Asagidaki ABCD dikddrtgeninin iki kenari izerinde rast-
gele E ve F noktalan alinarak EAB ve ABF Uggenleri
Giziliyor.

B

A b
8AC ve ERS
dom alonin 10-"5“1‘1’

81-/%(-\-‘).:3-%-3

®
O ok
®

A B

2, 3 ve 8 bulunduklan tiggenlerin alan degerleri ol-
duguna gére, boyali ticgenin alani kag birimkaredir?

A) 11 B) 10 C)9 D)8

38. Sekildeki aydinlatma diredi A ve B noktalarindan iplerle
baglanarak D ve C noktalarinda yere sabitlenmistir.

L] =1 ‘ s .\
-3 (f') Aydinlatma diregi E noktasinda yere dik olarak llr%-ﬁr"‘ x |
Xe0 =) vy
ICEI = IEDI ve IABI = 1 birim Y=o xL

X-y==3
| 5:)&-\-3! Aydinlatma diregi y eksenini ve yer gizgisi x eksenini

gbstermek (zere, AD ipinin (zerinde bulundugu dog-
runun denklemi

3y +4x =12

olduguna gére, BC ipinin {izerinde oldugu dogrunun

denklemi asagidakilerden hangisidir?
5y =15

Cly=x+5 Dy=x+4
E)y=2x+6

N Sy

2 QOM:.OIHM —21m

39, Yiksekligi 2 metre olan dik silindir geklindeki bir depg.
nunu tamami su ile doludur. Bu depodan 1 metrekiip g,
alindiginda depodaki suyun yiiksekligi 40 cm azalma.
tadr.

deponun hacmi kag metrekiptir?

B) 4,5 C)4 D)35

Buna gére,

—-—

E) 3

1
dtf ) k»mi X m O(J\M-

3
2m — X em
3

Oo(‘

S

40. Birim karelerden olusan asadidaki sekilde birim karelerin
kenarlari x ve y eksenineﬁaraleldir.

//’ N
- 3
\ = ¥ eyl
NLAT T VLY
2 \u =Z)
=
(<) te (y+) =1

a bir gercel sayi olmak lizere, biiyiik gemberin denklemi
X+aP+yl=ad = M(—-Q )°) rf=a

olduguna gére, kiiglik gemberin denklemi asagida-

kilerden hangisidir?

A) (x-2)2+ (y-2)% =4

B) (x-=1)2+ (y + 1)2 = 1

C) (x + 32+ (y-5?2 =

D) (x-5)2+ (y-1)% =1

E) (#-3)2+ (y+22=1
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